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EXAMEN FINAL

A diferencia de la Macroeconomia, la Microeconomia:
a. Estudia e! empleo total de cada uno de los principales factores de

produccion.

b. Estudia el nivel medio de precios de todos los mercados de
productos.

c. No considera un tnico flujo total de gusto.

d. No considera agregados econémicos.

El precio de un mercado no competitivo:

a. Es Unico, pues lo establece el Ginico comprador de la mercancia.

b. Es Gnico, pues lo establece el tnico vendedor de la mercancia.

e No asiste, pues cada empresa puede cobrar un precio diferente
por el mismo producto.

d. Un precio distinto sobre su producto

suponga un libre mercado en equilibrio de un bien normal, una
mejora en la gestiébn de las empresas, que se reduzca en una
reduccién de costos unido a una disminucién de la renta de los
consumidores, provoca:

a. Un aumento del precio del bien

b. Una disminucién del precio del bien.

c. Un aumento de la cantidad demandada.

d. Un precio distinto sobre cada producto

Cuando afirmamos que una funcién es inelastica, estamos

indicando que:

a. Una gran variacion porcentual de la variable independiente genera
un pequefio cambio porcentual en la dependiente.

b. que la elasticidad es proxima a cero.

c. gue la derivada entre la variable dependiente e independiente es
nula.

d. Todas las anteriores



Cuando afirmamos que una funcion es muy elastica, queremos
decir que:

a. Su elasticidad es proxima a cero.

b Su elasticidad es préxima a infinito

C. Su elasticidad es préxima a menos infinito

d Cualquiera de las dos ultimas respuestas puede ser valida.

Se sahqua la estructura de costos de una empresa es CT (Q) =
3Q%+2Q+26 ;cuiles de las siguientes funciones de costos podrian
pertenecer a esta empresa?

a. Cme(Q) = 3Q+2

b. Cma (Q) = 6Q+2

c. CVm(Q) = 3Q+2+26/Q

d. Cme = CVme

En la identidad, PIB = C+ I+G+ X- M, las importaciones, M aparecen

con signo negativo porque:

a. Son bienes y servicios que se destinan al exterior y no seria légico
contabilizarios como parte de la produccion interna.

b. Los productos importados habran sido consumidos, invertidos,
destinados al gasto puablico e incluso exportados con ligeras
transformaciones y por lo tanto debe sustraerse de los cuatro
componentes anteriores.

& La identidad que aparece en el enunciado no esta bien, ya que los
productos importados se demanda en el interior. Las
importaciones deberian aparecer con signo positivo.

d. Cuando los gustos del gobiermno crecen en forma inversamente
proporcional a las exportaciones.

Dada la siguiente tabla:

PBI 2000
Inversion bruta 180
Depreciacion 20
Transferencia 60
Impuestos directos 50
Déficit presupuestario del sector pubhm 210
Importaciones : 280
Exportaciones 240

Determine los valores de las variables:
i 2 Gusto puablico
2. Consumo privado

a. 200 y 1660 c. 200y 1980
b. 330y 1660 d. 330y 1980



10.

{En qué caso el Estado contribuye al crecimiento econémico del

pais?

a. Cuando contenta a un grupo de agentes insatisfechos con una
situacién generada por el mercada.

b. Cuando cambia la distribucion de la renta

c. cuando corrige un fallo del mercado

d. Cuando fomenta la jubilacién anticipada de algunos trabajadores.

El efectivo en manos del publico mas los depdsitos a la vista

a. Es la definicion de M2

b. Son los factores que determinan el tipo de intereses del mercado
c Es la definicion de la oferta de dinero M1

d Reservas liquidas legalmente requeridas



